

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 462/2018

Manifesta aplauso ao Subtenente da Policia Militar Vilson Berlanda.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

**CONSIDERANDO, que** Sr. Vilson Berlanda entrou nas fileiras da Policia Militar em novembro de 1996, onde foi destacado para trabalhar na 2ª Companhia da Policia Militar com sede na cidade de Santa Bárbara d'Oeste, sua terra Natal,

**CONSIDERANDO**, **que** três anos mais tarde no ano de 1999 foi promovido a graduação de cabo, por concurso interno, sendo então transferido para a cidade de Franco da Rocha, onde trabalhou até o ano de 2003 fazendo em seguida o curso de formação de Sargentos da Policia Militar,

**CONSIDERANDO, que** após o término do curso foi promovido a Graduação de 3º Sargento, sendo transferido para trabalhar na Corregedoria da Policia Militar onde permaneceu até 2007, retornando após a sua cidade natal onde exerce suas funções até hoje,

**CONSIDERANDO**, **que** devido ao empenho e dedicação com que sempre desempenhou suas funções, merecidamente na ultima segunda-feira (09/07) Sr. Berlanda foi promovido a Subtenente da Policia Militar,

**CONSIDERANDO, que** conforme relato do agora então Subtenente da Policia Militar Sr. Vilson Berlanda diz: "essa promoção é motivo de orgulho e alegria. Escolha fazer o que ama, escolha fazer o bem, escolha ajudar ao próximo, entregue suas escolhas e decisões nas mãos de Deus e certamente o resto Ele fará".

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, aplaude ao Subtenente da Policia Militar Vilson Berlanda. Encaminhando cópia à Rua Maranhão nº 220 na Vila Grego.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 11 de Julho 2018.

JOSÉ LUIS FORNASARI

"Joi Fornasari" - Vereador -